

Primeras elecciones libres anuncia España

Madrid, febrero 20. (AP). En círculos políticos se anticipa que el gobierno dará a conocer en los próximos días las normas que regirán las primeras elecciones libres en España desde la guerra civil de 1936-1939.

Al parecer el primer ministro Adolfo Suárez, ha aprobado ya una fecha —la del 5 de junio—, para las elecciones de las nuevas Cortes (Parlamento), que sustituirán a las creadas por el finado Francisco Franco en 1942.

Las nuevas Cortes consistirán en una Cámara de 350 diputados, y un Senado de 207

miembros que serán elegidos por sistema proporcional y mayoritario respectivamente.

No se sabe cuántos diputados serán elegidos por provincia, pero se cree que el número oscilará entre dos y cuatro, excepto Madrid y Barcelona, las dos provincias más populosas del país, que tendrá cada una un número no inferior a 40.

En cuanto a la elección del Senado parece ser que cada elector deberá votar por los candidatos por provincia que tenga mayor número de votos. No se cree que el gobierno accederá a la petición de la oposición democrá-

— Pasa a la página 15 —

“Gran proyecto político” para Argentina discute el ejército

Buenos Aires, febrero 20. (AP). (Por Oscar J. Serrat). Un documento atribuido a la presidencia de la nación, entregado a los mandos del ejército que se reunieron este mes convocados por el presidente Jorge R. Videla, indica que a mediados de 1978 comenzaría la elaboración de un “gran proyecto político” para la Argentina. El diario “La Nación” publicó la semana pasada una versión bastante pormenorizada del documento, que no fue desmentida por las autoridades.

Es la primera vez que trasciende la mención de un plazo concreto en un documento emanado del gobierno militar, cuyos voceros se han limitado hasta ahora a reiterar que el actual régimen de las fuerzas armadas, instaurado hace

once meses, “tiene objetivos pero no plazos”.

Según “La Nación”, en el documento “se indicaría la necesidad de echar mano a la imaginación creadora, teniendo en cuenta la realidad socio-económica argentina y atendiendo al acervo histórico y al futuro, para formular

— Pasa a la página 26 —

Carnaval establece reino de alegría en Río de Janeiro

Río de Janeiro, 20. (AP). El carnaval ha establecido firmemente su reino de alegría en Río de Janeiro, donde cariocas y turistas del mundo entero recorren las calles al ritmo incesante de los tambores.

Más de 400.000 visitantes han llegado a la ciudad en los últimos días para las celebraciones

— Pasa a la página 26 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EN CALLES DE RIO. Río de Janeiro, Brasil, febrero (AP). Brasileños y extranjeros bailan en las calles de Río, al iniciarse el carnaval de cuatro días. Las bellezas lo celebran en escasas ropas, por las altas temperaturas veraniegas.

Inhumano en secreto restos de arzobispo y dos funcionarios

Nairobi, febrero 20. (UPI). Las autoridades ugandesas admitieron hoy que los restos del arzobispo anglicano y de dos destacados ministros del gabinete fueron inhumados ayer en secreto, pero dijeron que se obró así a petición de las familias respectivas. Kampala cortó hoy sus comunicaciones telefónicas y por telex con Kenia, en un afán al parecer de impedir que trascienda al extranjero la situación reinante dentro del país.

Los dignatarios eclesiales africanos, en una ceremonia necrológica por el arzobispo Janani Luwum, a la que asistieron miles de personas, algunas de ellas en llanto, pidieron que la Iglesia se exprese ahora con voz militante contra Amin.

Tras tres días de silencio respecto del paradero de las tres personas muertas el miércoles,

Radio Uganda anunció hoy que habían sido enterradas cerca de sus respectivas ciudades natales, atendiendo una petición de sus familiares, quienes “expresaron su gratitud al gobierno por los arreglos fúnebres hechos”.

Según se tiene entendido ningún familiar estuvo presente en los entierros y no se permitió a nadie ver los cadáveres. Estas circunstancias de secreto han ser-

— Pasa a la página 15 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

FALLECE. Londres, febrero (AP). Foto de archivo de diciembre de 1976, del primer ministro británico Anthony Crosland, quien murió.

Crea problema a Callaghan la muerte del canciller Crosland

Londres, febrero 20. (UPI). (Por Charles Pearson). El deceso ayer del secretario de Relaciones Exteriores Anthony Crosland, de 58 años, seis días después de haber sufrido un derrame cerebral, ha creado al primer ministro James Callaghan el difícil problema de nombrar un sucesor. Crosland expiró sosegadamente a las 5:40 A.M., con su esposa y su hija Susan a su lado. El secretario había estado en coma desde el domingo, cuando sufrió el derrame.

El canciller del exchequer, Denis Healey de 59 años, ex vocero parlamentario de Relaciones Exteriores cuando el Partido Laborista estaba en el poder, es men-

cionado como el favorito en la selección para el cargo.

Pero Healey está en la última etapa de la preparación del presupuesto nacional, que debe ser sometido al Parlamento el 29 de marzo. Y después se iniciarán las

— Pasa a la página 26 —

Grupo de conspiradores planea asesinarlo afirma Idi Amin

Kampala, febrero 20. (AP). El presidente Idi Amin afirma que un grupo de conspiradores se proponía deshacerse de él, luego convocar al Parlamento a altos miembros del gobierno y funcionarios de seguridad y asesinarlos con ráfagas de ametralladoras. Radio Uganda informó que Amin formuló esas declaraciones en una conversación con el embajador de Suazilandia, quien se despidió por haber sido transferido a Washington. La emisora informó que Amin entregó al diplomático un ejemplar de una publicación titulada “Llamamiento de guerra de Obote a los langis y a los acholis”, en el cual se men-

cionado como el favorito en la selección para el cargo.

complot encabezado por el ex presidente Milton Obote. Al denunciar públicamente el supuesto complot, Amin acusó a la semana pasada como cómplices al arzobispo anglicano Janani Luwum y a dos ministros del gobierno.

— Pasa a la página 26 —

Niegan información sobre pago de CIA a presidente venezolano

Caracas, febrero 20. (AP). Funcionarios venezolanos negaron enfáticamente hoy una información del “New York Times”, según la cual el presidente Carlos Andrés Pérez recibió pagos de la Agencia Central de Inteligencia de los Estados Unidos, cuando era ministro de Relaciones Exteriores. Las informaciones transmitidas por las agencias de noticias, sobre el informe publicado en la edición del sábado del “Times”, y las desmentidas de funcionarios gubernamentales en Caracas y Nueva York, aparecen hoy en las primeras páginas de los principales periódicos. El presidente Pérez, quien se

encuentra en una gira por la región suboccidental en el Estado de Mérida, limitó sus comentarios a una breve declaración y dijo que el embajador ante las Naciones Unidas, Simon Alberto

— Pasa a la página 26 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SOARES EN VATICANO. Ciudad del Vaticano, febrero (AP). El Papa Paulo VI saluda al primer ministro portugués Mario Soares, durante una au-

diencia privada. Esta fue concedida por el Sumo Pontífice al titular del gobierno socialista sin mayoría parlamentaria que gobierna Lisboa.

al cerrar la edición

INFORMACION EN PAGINA OCHENTA